F5 Networks Announces Date for Q3 Fiscal **Year 2019 Earnings Conference Call and Webcast**

Jul 11, 2019 2:20 PM

SEATTLE--(BUSINESS WIRE)-- F5 Networks, Inc. (NASDAQ: FFIV) today announced it will report its third quarter fiscal year 2019 financial results on Wednesday, July 24, 2019 at 1:30 p.m. PT. In conjunction with the announcement, company management will host a live conference call and webcast to review the quarter's results.

Live Webcast / Call Access

The live webcast will be accessible via the investor relations portion of F5's website.

The live conference call can be accessed as follows:

• Dial-in for US & Canada: 866-209-3822

• Dial-in for international callers: +1-647-689-5683

Passcode: F5 Networks

• Please call in 10 minutes ahead of the scheduled start time to ensure a proper connection

Replay Information

Replay Via Webcast: Investor relations portion of F5's website

Available until October 23, 2019

Available July 24, 2019 (from 5:00 p.m. PT) through July 25, 2019 (until Replay Via Phone:

11:59 p.m. PT)

800-585-8367 (US & Canada) or +1-416-621-4642 (International)

Conference ID: 6081659

About F5

F5 (NASDAQ: FFIV) gives the world's largest businesses, service providers, governments, and consumer brands the freedom to securely deliver every app, anywhere—with confidence. F5 delivers cloud and security application services that enable organizations to embrace the

infrastructure they choose without sacrificing speed and control. For more information, go to f5.com. You can also follow @f5networks on Twitter or visit us on LinkedIn and Facebook for more information about F5, its partners, and technologies.

F5 is a trademark or service mark of F5 Networks, Inc., in the U.S. and other countries. All other product and company names herein may be trademarks of their respective owners.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20190711005730/en/

Investor Relations Suzanne DuLong (206) 272-7049 s.dulong@f5.com

Source: F5 Networks